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ΜΠΑΛΛΗΣ ΧΗΜΙΚΑ Α.Β.Ε.Ε. 
 
 

ΈΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ 
ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

 
Κύριοι µέτοχοι ,  
 
Σύµφωνα µε τον Νόµο και το Καταστατικό  της εταιρείας σας παρουσιάζουµε τη 
δραστηριότητα της εταιρείας σε ατοµική βάση  κατά το έτος 2005. 
 
 
Α. ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ 
 
 
Ο κύκλος εργασιών παρουσίασε πτώση κατά 26% και ανήλθε σε 3,5 εκ. Ευρώ έναντι 4,7 
εκ. Ευρώ το 2004.  Η ανωτέρω µείωση οφείλεται κατά κύριο λόγο στα µεγάλα 
προβλήµατα του κλάδου της κλωστοϋφαντουργίας που δραστηριοποιείται η εταιρία 
 
Σε ότι αφορά το µικτό κέρδος, αυτό µειώθηκε κατά 26% και ανήλθε σε 1,7εκ. Ευρώ έναντι 
2,3 εκ. Ευρώ το 2004.  
 
Τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) σηµείωσαν στη χρήση 2005 
πτώση της τάξεως του 56% και ανήλθαν σε 0,5 εκ. Ευρώ έναντι 1,2 εκ. Ευρώ το 2004. 
Παράλληλα, τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε 0,2 εκ. Ευρώ σηµειώνοντας µείωση  73% 
ενώ τα καθαρά κέρδη µετά φόρων σηµείωσαν µείωση 67%. και ανήλθαν σε 0,1 εκ. 
Ευρώ.  
 

 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

2005 
 
 
(000 €) 2005 2004 
Κύκλος Εργασιών 3,5 4,7 

Μικτό Κέρδος 1,7 2,3 

EBITDA 0,5 1,2 

Κέρδη προ φόρων 0,2 0,8 
Κέρδη µετά φόρων & δικαιωµάτων 
µειοψηφίας 0,1 0,4 

 
 

 
 
 
 
Β.ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 2006 
 
Η εταιρία από την ίδρυση της µέχρι και το 2005 είχε ως κύρια δραστηριότητα την 
παραγωγή χηµικών για την κλωστοϋφαντουργία. Ο κλάδος της  κλωστοϋφαντουργίας  
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αντιµετώπισε κατά την τελευταία διετία µεγάλα προβλήµατα, µε αποτέλεσµα 
βιοµηχανικές µονάδες µε παρουσία πολλών δεκαετιών στην Ελλάδα να αντιµετωπίζουν 
σηµαντικά οικονοµικά προβλήµατα. Έτσι, εντός του 2005, η εταιρία αποφάσισε να 
διαφοροποιήσει την δραστηριότητά της και να στραφεί στον κλάδο των απορρυπαντικών, 
προβαίνοντας στην αγορά του απαιτούµενου µηχανολογικού εξοπλισµού για το σκοπό 
αυτό από την εταιρία «Σ.∆. ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ Ο.Ε.» Τον Νοέµβριο του 2005 η εταιρία 
ΛΑΜ∆Α ΝΤΙΤΕΡΤΖΕΝΤ ΑΒΕΕ, εξαγόρασε το 69,87% των µετοχών της εταιρίας και 
αποφασίστηκε η συγχώνευση των δύο εταιριών µε απορρόφηση της πρώτης από την 
δεύτερη. Η συγχώνευση της ΜΠΑΛΛΗΣ ΧΗΜΙΚΑ ΑΕΒΕ µε απορρόφηση της ΛΑΜ∆Α 
ΝΤΙΤΕΡΤΖΕΝΤ ΑΒΕΕ, η οποία δραστηριοποιείται στον χώρο των απορρυπαντικών, 
τόσο για οικιακή χρήση όσο και για επαγγελµατική χρήση, εκτιµάται ότι θα δηµιουργήσει 
σηµαντικές συνέργιες για την παραγωγική δραστηριότητα. Συγκεκριµένα, το εργοστάσιο 
της Αταλάντης θα διατηρήσει κατά κύριο λόγο την παραγωγή των προϊόντων οικιακής 
χρήσης, ενώ το εργοστάσιο της Θεσσαλονίκης θα συγκεντρώσει την παραγωγή των 
προϊόντων που προορίζονται για επαγγελµατική χρήση. Αυτή η καθετοποίηση της 
παραγωγικής διαδικασίας θα δώσει τη δυνατότητα στην νέα εταιρία  να επεκταθεί µε 
µεγαλύτερους όγκους παραγωγής προϊόντων και σε άλλες αγορές.  
 
Με την ολοκλήρωση της συγχώνευσης η νέα Εταιρία θα δραστηριοποιείται κυρίως στον 
κλάδο των απορρυπαντικών. Συγκεκριµένα οι κύριες δραστηριότητες της έγκειται 1) στην 
παραγωγή απορρυπαντικών σε σκόνη και υγρή µορφή για λογαριασµό µεγάλων 
πολυεθνικών (HENKEL, UNILEVER, SARA LEE, ECOLAB, JONSONDIVERSEY) και 
αλυσίδων Σούπερ Μάρκετ (CARREFOUR, DIA, 
ΒΕΡΟΠΟΥΛΟΣ,ΓΑΛΑΞΙΑΣ,ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ, ΜΑΣΟΥΤΗΣ κ.α.) 2)στην παραγωγή 
πρώτων υλών για  απορρυπαντικά-καλλυντικά 3) στην εµπορία  χηµικών πρώτων υλών. 
 
  
Η νέα Εταιρία θα διαθέτει δύο παραγωγικές µονάδες, στην Αταλάντη Φθιώτιδος και στην 
Θεσσαλονίκη. Το εργοστάσιο της Αταλάντης µε ετήσια παραγωγική δυναµικότητα  
100.000 τόνους απορρυπαντικά σε σκόνη, 100.000 σε υγρή µορφή και 25.000 τόνους σε 
πρώτες ύλες θα διατηρήσει την παραγωγή προιόντων οικιακής χρήσης. Ο δείκτης 
απασχόλησης παραγωγικής δυναµικότητας εκτιµάται ότι θα ανέλθει στο 60 
% για την χρήση του 2006 από  45% στην χρήση του 2005. Το εργοστάσιο της 
Θεσσαλονίκης θα παράγει κυρίως απορρυπαντικά επαγγελµατικής χρήσης και θα έχει  
60.000 τόνους ετήσια παραγωγική δυναµικότητα  για παραγωγή χηµικών πρώτων υλών  
και απορρυπαντικών σε υγρή µορφή .  
 
 
 
 
Γ.ΒΑΣΗ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  
 
Οι οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρίας έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 
Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (∆.Π.Χ.Π.). 
 
 Οι λογιστικές αρχές που χρησιµοποιήθηκαν για την προετοιµασία και την παρουσίαση 
των οικονοµικών καταστάσεων είναι συνεπείς µε αυτές που χρησιµοποιήθηκαν για τη 
σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων της Εταιρίας για την χρήση που έληξε στις 
31/12/2004. Η µόνη διαφορά είναι ότι λόγω του ότι η εταιρεία ενοποιείται στις οικονοµικές 
καταστάσεις της ΝΕΟΧΗΜΙΚΗ Λ.Β. ΛΑΥΡΕΝΤΙΑ∆ΗΣ ΑΒΕΕ προέβη στην αποτίµηση των 
πάγιων περιουσιακών στοιχείων της στην εύλογη αξία τους και την επανεκτίµηση αυτών. 
Οι οικονοµικές καταστάσεις πρέπει να ληφθούν υπόψη σε συνδυασµό µε τις οικονοµικές 
καταστάσεις της 31/12/2004 καθότι µε αυτόν τον τρόπο προσφέρεται πιο ολοκληρωµένη 
ενηµέρωση στον αναγνώστη. 
∆εν υπάρχουν σηµαντικές αλλαγές στις λογιστικές αρχές που τηρήθηκαν σε σχέση µε 
αυτές που χρησιµοποιήθηκαν για την προετοιµασία των οικονοµικών καταστάσεων της 
31/12/2004. 
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Η ετοιµασία των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε γενικώς αποδεκτές λογιστικές 
αρχές απαιτεί τη χρησιµοποίηση υπολογισµών και υποθέσεων που επηρεάζουν τα 
αναφερθέντα ποσά των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, τη γνωστοποίηση 
ενδεχόµενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την ηµεροµηνία των οικονοµικών 
καταστάσεων και τα αναφερθέντα ποσά εσόδων και εξόδων κατά τη διάρκεια της 
περιόδου υπό αναφορά. Παρά το γεγονός ότι αυτοί οι υπολογισµοί βασίζονται στην 
καλύτερη δυνατή γνώση της διεύθυνσης της Εταιρίας σε σχέση µε τις τρέχουσες 
συνθήκες και ενέργειες, τα πραγµατικά αποτελέσµατα µπορεί τελικά να διαφέρουν από 
αυτούς τους υπολογισµούς. 
 
 
∆. ΜΕΡΙΣΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
 
 
Σχετικά µε τη διανοµή µερίσµατος, η διοίκηση της εταιρείας, λαµβάνοντας υπόψη την 
µεγάλη µείωση των κερδών  προτείνει την διανοµή µερίσµατος ίσου µε 0,0122€ / µετοχή 
έναντι 0,0400€/ µετοχή το 2004. Συγκεκριµένα το µέρισµα να ανέλθει σε 98.186,34 € για 
την χρήση του 2005 έναντι 320.870,40 € το 2004 
 
 
Μετά από τα παραπάνω κ.κ. Μέτοχοι σας προτείνουµε : 
 

1. Να εγκρίνετε τις Οικονοµικές Καταστάσεις της χρήσης 2005. 
2. Να απαλλάξετε εµάς και τους ελεγκτές από κάθε ευθύνη για τα πεπραγµένα της 

χρήσης 2005, σύµφωνα µε τον Νόµο και το Καταστατικό. 
3. Να διορίσετε ένα τακτικό και έναν αναπληρωµατικό ορκωτό ελεγκτή για τη χρήση 

2006. 
 
 

 

Ο  Πρόεδρος του ∆.Σ.                          Τα Μέλη                                       

 

 

Π.ΦΑΛΗΡΟ  24-01-2006 
Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

 
 

 ∆Ρ. ΛΑΥΡΕΝΤΙΟΣ  ΛΑΥΡΕΝΤΙΑ∆ΗΣ 
  
Αυτή η έκθεση που αποτελείται από τρεις (3) σελίδες είναι εκείνη που αναφέρεται στο 
πιστοποιητικό ελέγχου ορκωτού ελεγκτή λογιστή µε ηµεροµηνία 06/02/2006 

 
 

Αθήνα 06/02/2006 

Ορκωτός ελεγκτής λογιστής  

Γεώργιος ∆.Ξυδιάς  

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 11561 


